



## ERRATA N° 02

### PROCESSO SELETIVO 2019/1 – EDITAL N° 77 – Campus Tabatinga

#### Onde se lê:

CURSOS TÉCNICOS	DURAÇÃO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PESSOA COM DEFICIÊNCIA	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS (Lei 12.711, de 29 de agosto de 2012, alterada pela Lei 13.409, de 28 de dezembro de 2016)								VAGAS
					R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R8	
AGROPECUÁRIA	3 semestres	<del>NOTURNO</del>	18	2	2	6	1	1	2	6	1	1	40
RECURSOS PESQUEIROS	3 semestres	NOTURNO	18	2	2	6	1	1	2	6	1	1	40

#### Leia-se:

CURSOS TÉCNICOS	DURAÇÃO	TURNO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PESSOA COM DEFICIÊNCIA	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS (Lei 12.711, de 29 de agosto de 2012, alterada pela Lei 13.409, de 28 de dezembro de 2016)								VAGAS
					R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R8	
AGROPECUÁRIA	3 semestres	VESPERTINO	18	2	2	6	1	1	2	6	1	1	40
RECURSOS PESQUEIROS	3 semestres	NOTURNO	18	2	2	6	1	1	2	6	1	1	40

Manaus, 16 de outubro de 2018

**Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz**  
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino  
Portaria GR N° 692, de 10 de abril de 2018